



Расскажите детям о ели

Задачи:

- расширять знания детей о ели, привлекать внимание детей;
- развивать общение и взаимодействие детей со взрослыми и сверстниками;
- воспитывать любовь к природе.

*подготовила Яшина Светлана
Владимировна, воспитатель
«Золушка» г. Калуги*

МБДОУ № 87

И это всё о ней...



*Новый год не
наступит, пока она
к нам не придёт на
праздник...*

*Зимой и летом - одним
цветом...*

Ель является одним из главных символов Нового года и Рождества.

Нередко ель становится темой детских песен:

В лесу родилась ёлочка,
В лесу она росла.
Зимой и летом стройная,
Зелёная была.





Ель - вечнозелёное хвойное дерево высотой до 50 метров. Острые хвоинки-листья живут до 7 лет, а затем опадают, но не все сразу, а небольшими партиями. В это время подрастают новые, поэтому ель кажется вечнозелёной.



Такую елочку из-за цвета хвоинок называют «голубой».



Ель цветёт весной, её плоды – шишки.



Живая изгородь из ели очень густа и практически непроходима. Часто используется для создания ветрозащитных полос, особенно вдоль дорог.



Семена служат кормом лесным птицам
(дятел, клёст)



и грызунам (мышь, белка).



Еловые ветви называют «лапами», а ломаные ветви (использующиеся как настил) — «лапником».



Живет ель несколько сотен лет, самые старые ели в нашей стране обнаружены в Костромской области. Им больше 500 лет.



*Что же это за девица:
Не швея, не
мастерица,
Ничего сама не шьет,
А в иголках круглый
год.*

(А. Рождественская)



Ее всегда в лесу найдешь

—

*Пойдем гулять и
встретим:*

*Стоит колючая, как еж,
Зимою в платье летнем.*